



马正跃在驻京招商工作座谈会上强调

强化意识 突出重点 用好资源 推动驻京招商工作取得更大成效

本报讯(记者 梁晓峰)3月15日,在北京招商的市委书记马正跃主持召开驻京招商工作座谈会,听取市驻京招商联络处工作汇报,对下一步工作提出明确要求,强调要以北京为重点,紧盯环渤海和京津冀地区,抓住机遇,强化意识,突出重点,用好资源,推动驻京招商工作取得更大成效。

座谈会上,市驻京招商联络处负责同志汇报了招商工作开展情况,联络处工作人员谈了招商感受和体会。

马正跃说,这次来招商联络处,主要是代表市委、市政府看望慰问驻京招商的同志。自去年10月份以来,大家远离家乡,从不同的

岗位来到联络处,汇聚到驻京招商的大旗下,担负起市委、市政府赋予的重要责任和光荣使命,应该说进入了经济建设主战场和改革开放桥头堡,工作很辛苦,同时也是一次难得的人生经历和体验。联络处成立时间虽然不长,但已经打开了工作局面,取得了初步成果。市委、市政府对驻京招商工作是肯定的。

马正跃指出,市委、市政府设立驻京招商联络处包括在上海设立招商联络处,主要目的是通过开展驻地招商,抢抓机遇,承接转移,推动开放招商取得新成效。今年是漯河建省辖市30周年,30年来我市的发展始终得益于改革开放,正

是我们坚持不懈推进对外开放、招商引资,才有了全市食品产业的发展壮大,才有了中国食品名城这块金字招牌,包括其他方方面面的发展都离不开对外开放。这是漯河建省辖市30年最重要的经验之一。当前,面对复杂严峻的宏观经济形势,特别是应对经济下行压力,仍然要坚持对外开放、招商引资。要保持全市经济平稳较快发展,说到底要靠加大投入,扩投入需要项目支撑,项目建设最根本的要靠招商引资。驻京招商联络处要强化使命担当,紧紧抓住国际国内产业转移的机遇,紧紧抓住以互联网和智能制造为代表的新一轮产业变革的机遇,紧紧抓住北京疏解非首都功能

的机遇,进一步加大力度,推动招商引资工作取得新的更大成效。

马正跃强调,要强化意识。既要增强服务意识,为县区招商引资提供信息等服务,穿针引线,牵线搭桥,帮助县区招引项目,又要增强大局观念,强化市本级意识,立足漯河发展大局,努力为市本级招商引资规模大、科技含量高、带动能力强的大项目、好项目。要突出重点。一是瞄准一个“非”字,积极承接北京疏解的产业结构、主要分布、转移重点和趋向,做到心中有数、有效承接。二是瞄准一个“大”字,积极招引大项目、好项目,注重政府联

手,加强政府互动,发展“飞地经济”,共建产业园区,力求整体承接产业转移,形成产业集聚。三是瞄准一个“新”字,研究把握新一轮产业变革的趋势、规律和机遇,积极引进高新技术产业和新产业、新业态、新模式,努力抢占产业发展制高点。要用好资源。北京是全国的政治、经济、文化中心,各类资源丰富,既有乡情亲情资源,又有中央大企业和总部经济资源,同时还是“国字头”协会、商会、研究会和高等院校、科研院所集聚地,高新技术产业和新业态、新模式布局集中,一定要切实利用好北京各类资源,着力提高招商引资实效。

我市小麦苗情 位居全省第一

专家建议继续加强田间管理

本报讯(记者 齐放 通讯员 刘峻峰)3月15日,记者从市气象台获悉,根据3月14日全省卫星监测结果,结合大田调查分析,我市小麦一类苗比例为82.9%,总体苗情位居全省第一。

据介绍,从此次卫星监测结果看,我市小麦一类苗比例为82.9%,二类苗比例为13.1%,三类苗比例为4.0%,无旺长苗。全市一类苗比例略低于去年同期(去年一类苗比例为83.3%),但比3月2日监测结果提高13.3%。

根据当前小麦苗情卫星监测结果,大田调查分析和土壤墒情,结合未来一周天气预报,农业气象专家建议,我市小麦将陆续进入拔节期,这一时期杂草生长加快,与小麦争肥、争光、争光,易造成小麦个体发育不良,田间整齐度降低,应及时中耕除草或喷施除草剂。专家指出,目前是小麦病虫害防治的关键时期,本周气温明显回升,容易发生小麦纹枯病、麦蚜虫等病虫害,因此要进行针对性防治。同时,要做好春播作物的选种等准备工作。

“漯河精神大家谈” 征文活动启动

本报讯(记者 张俊霞)记者近日从市委宣传部了解到,为更好地宣传、阐释漯河精神,发挥其激励斗志、鼓舞人心、振奋精神的作用,市委宣传部、市文明办、漯河日报社、市社科联联合开展“漯河精神大家谈”征文活动。

今年年初,漯河精神正式确定为“崇文尚德、务本图强”,基本含义是“弘扬优秀文化,崇尚文明道德,致力民生根本,建设中原强市”。本次征文活动要求,围绕基本含义对漯河精神进行解读,结合漯河发展和精神文明建设、工作感想,结合“两城同创”谈认识,展望漯河发展的美好前景,对漯河精神

文明建设寄予美好期望,亦可结合单位和个人工作、生活实际谈弘扬宣传漯河精神的意见、建议。作品要求主题突出,观点鲜明,文字流畅,格调高雅,健康向上,弘扬正能量。征文文体不限,字数以500至2000字为宜(诗歌不少于20行)。

活动采取边征集边发表的方式进行,择优在《漯河日报》发表。凡发表的文章一律按规定付稿酬。征文活动结束后,将组织评审和表彰。

来稿请将电子版发送至邮箱lhskl@126.com,不接受纸质稿件。联系人:胡文博,联系电话:0395-3156931 18839563956。



3月14日,舞阳县龙泉水源工程澧河节制闸正在加紧施工。该项目规划设计灌溉面积17.39万亩,可使海拔低的姜店、九街等乡镇实现自流灌溉,海拔高的文峰、吴城等乡镇通过提灌达到灌溉目的。工程完工后,不仅能优化全县水资源配置,从根本上改善岗区灌溉条件,而且能涵养地下水,改善生态环境。

本报记者 李慧宇 摄



■本报记者 谢晓龙

亲水融绿,风光秀丽,景色宜人……年轻的西城区人杰地灵、物丰水美、交通便利,是一个充满生机与活力的新兴城区,更是商家进军漯河大发展的必争之地。

“十二五”期间,西城区积极抢抓高铁开通运营、市商务中心区落户、属地管理等重大战略机遇,持续深化六大攻坚任务,立足“一区四中心”(市商务中心区和漯河新的商务中心、文化中心、交通中心、商贸金融中心)功能定位,以市商务中心区建设为核心,强基础、拉框架、聚人气、兴产业,加快推进西城区开发建设并取得明显成效。

五年拼搏进取 树立西城形象

西城区得天时、占地利、拥人和,在机遇中诞生,在奋进中成长,在开拓中辉煌。

五年来,西城区累计开工、在建各类项目60余个,累计完成投资70

亿元。其中,市商务中心区完成投资30亿元,拉大城市框架11.4平方公里,城市功能逐步完善,承载力逐步提升、发展后劲显著增强、城乡面貌焕然一新,初步呈现出高楼林立、如期完成市定三年出形象目标任务,综合实力显著提升,驶入科学发展的快车道。

高标准引领发展。累计投入4000万元,加大西城区控规及各类规划编制力度并取得明显成效。一期控规编制及城市设计已经完成,二期总体规划初步方案已经完成;市商务中心区空间规划、控规及旅游发展规划通过评审,为西城区科学发展绘就了宏伟蓝图,为西城区长远发展指明

了方向。

招商融资备足后劲。招商方面,“十二五”期间西城区累计签约落地项目40余个,总投资约200亿元。中王集团、东方今典、建业集团、宇华集团、昌建集团等全国知名企业及院校竞相入驻,热土效应已经形成。融资方面,坚持银行融资、土地融资、社会融资三管齐下,积极开展政银合作,累计争取银行融资18亿元,到位社会资金30亿元,资金难题明显缓解。围绕市金融产业核心区建设,积极招引银行等金融保险企业入驻,目前邮储银行大厦项目即将动工,有29家保险企业即将整体入驻。

项目建设加快推进。“十二

五”期间,西城区建成、开工各类项目60余个,完成财政直接投资30亿元,开发建设热潮已经形成,城市功能逐步完善,城市承载力不断提升,城市框架逐步拉大。新修城市道路30公里,建成通车14条道路,七横七纵路网框架已经形成;月湾湖公园、月塘湾公园及数码音乐喷泉建成投用,环城水系初步形成景观,水韵西城特色初步显现。站前广场、北大附中建成投用,市中心医院西城分院、市城市展示馆、市实验小学西城校区、市群艺馆、奥特莱斯即将建成,市图书馆、市博物馆、市青少年实训基地、市民之家等梯次动工。市商务中心区建设步伐加快,奥特莱

斯及商厦、电商孵化园即将建成投用,天盛大厦等8个商务楼宇项目即将全面启动,市商务中心区建设驶入快车道。根据省“两区”办公室2015年5月公布的全省商务中心区考核结果,市商务中心区绝对量指数排序上升到全省商务中心区第32名,发展指数排序上升到全省商务中心区第11名。

“两改”工作扎实推进,城乡面貌焕然一新——通过五年发展,西城区成为商家创业的乐土、服务业发展的高地。

抢抓发展机遇 打造城市新区

“十三五”时期,是西城区

加快服务业发展 推动经济提质增效

城区建设成为展示漯河形象的新板块、吸引人才聚集的新宝地、发展新兴业态的示范方、推进新型城镇化建设的新载体,确保如期全面建成小康社会。

“十三五”期间,西城区将充分发挥区位优势、交通、特色优势,发挥好商务中心区、市民之家、学校、医院、城市场馆等要素作用,加快推进西城区开发建设。尤其要做足“水、绿”两篇文章,不断完善功能、丰富内涵,彰显生态特色、提升城市品位。要牢牢把握好、切实做到“五个着眼”,倾力打造“四区三中心”,即着眼五大发展理念、着眼全面建成小康社会、着眼“四区三中心”建设、着眼落实市定攻坚任务、着眼加强党的建设,致力建成展示漯河形象的现代新城区。(下转2版)

首届2016年豫南六市民间文化联盟交流会

时间/3月18日~3月20日 地点/河南省漯河市开源景区淘宝街

民间文化联盟会 价值近亿元珍品展示交流 民间行家实力鉴宝团
文化艺术品、文物拍卖 无底价起拍 享受激情 品质保证
近千家居位 百余个品种 展位有限 火爆预订……

许昌、周口、驻马店、信阳、漯河、南阳六市收藏组织强强联合